
ΛΥΣΗ 

 

α)  

i. Το μζςο Μ του τμήματοσ ΑΒ ζχει ςυντεταγμζνεσ Μ(
    

 
 
    

 
) = (-2, -3). 

ii. Το τμήμα ΚΜ ενώνει το κζντρο του κφκλου με το μζςο Μ τησ χορδήσ ΑΒ, οπότε είναι 

το απόςτημα τησ χορδήσ και ΚΜΑΒ. Οπότε         = -1 .  

Είναι    = 
    

   
 = - -

 

 
 , επομζνωσ     = 

 

 
. Η εξίςωςη τησ ευθείασ ΚΜ είναι  

(ΚΜ): y - yM = 
 

 
 (x-xM)  y + 3 = 

 

 
 (x + 2)  2y+6 = 5x+10  5x - 2y + 4 = 0 

β)  

i. Το κζντρο Κ του κφκλου ανήκει ςτην ευθεία δ και ςτην ευθεία ΚΜ. Άρα η τομή των 

δφο ευθειών, δηλαδή η λφςη του ςυςτήματοσ των δφο εξιςώςεών τουσ, θα είναι οι 

ςυντεταγμζνεσ του ςημείου Κ.  
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Άρα Κ(-4, -8). 

ii. Αρκεί να βροφμε την ακτίνα του κφκλου που είναι το μήκοσ του τμήματοσ ΚΑ. 

(ΚΑ) = √                 √      √   . 

Η εξίςωςη του κφκλου είναι C :  ( x + 4 ) 2 + ( y + 8 ) 2  =  5 8 .  


